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Jövőnk Nukleáris Energetikusáért Alapítvány
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

A Paksi Atomerőmű Zrt. által 2011.09.01én alapított Jövőnk Nukleáris Energetikusáért Alapítvány olyan pályázók jelentkezését várja, akik tanulmányaikat kiemelkedő szinten, atomenergetika és nukleáris technika szakirányon folytatják, illetve fokozottan érdeklődnek az atomenergetika és nukleáris technika iránt.

Az Alapítvány Alapító Okiratának 3. pontjában foglaltak szerint az alapítvány célja: 

A hazai nukleáris energiatermelés szakember-utánpótlásának elősegítése a nukleáris energetikával kapcsolatos tanulmányokat folytató, az atomenergetika és nukleáris technika iránt fokozott érdeklődést és elkötelezettséget tanúsító hallgatók kiemelkedő teljesítményének elismerésével, tanulmányaik eredményes befejezésének anyagi támogatásával;

A hazai nukleáris energiatermelés szakember-utánpótlás képzési feltételeinek erősítése, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen (a továbbiakban: BME) folyó atomenergetikai és nukleáris technikai jellegű képzések intézményi és tanszéki támogatása.”

Az Alapítvány céljával összhangban, a pályázatokban minden esetben be kell mutatni a pályázati tevékenység nukleáris energetikával, a hazai nukleáris létesítmények, a nukleáris energetikával foglalkozó intézetek munkájával, a nukleáris energetikai oktatás feltételeinek fejlesztésével, színvonalas végrehajtásával való kapcsolatot.

2012-től kezdődően az Alapítvány a következő pályázatokat írja ki:

1. Tanulmányi ösztöndíj

Pályázható félévente. A pályázathoz be kell nyújtani a leckekönyv kivonatát, a nyelvvizsga–bizonyítványok másolatát és a pályázati adatlapot egy-egy példányban. 
Félévente maximum 15 hallgató díjazható, az ösztöndíj összege legfeljebb 50.000,- Ft/hó/fő.

2. Ösztöndíj a legjobb TDK-dolgozatért
Pályázható évente. A pályázathoz be kell nyújtani a dolgozatot egy példányban és a pályázati adatlapot egy példányban. 
Díjak: 

1. díj
legfeljebb    60.000,- Ft


2. díj
legfeljebb    40.000,- Ft



3. díj
legfeljebb    30.000,- Ft
3. Ösztöndíj a legjobb diplomamunkáért
Pályázható évente. A pályázathoz be kell nyújtani a záróvizsga eredményének kivonatát, a diplomamunka bírálatát, a diplomamunkát egy példányban és a pályázati adatlapot egy példányban.

Díjak: 

1. díj
legfeljebb   100.000,- Ft



2. díj
legfeljebb     70.000,- Ft


3. díj
legfeljebb     50.000,- Ft
4. PhD ösztöndíj

Pályázható félévente. A pályázathoz be kell nyújtani a leckekönyv kivonatát és a pályázati adatlapot egy-egy példányban.
Félévente maximum 5 hallgató díjazható, az ösztöndíj összege legfeljebb a 90.000,- Ft/hó/fő.
5. Külföldön folytatott tanulmányok támogatása, kutatási ösztöndíj

Pályázható folyamatosan, de egy személy évente maximum csak háromszor részesülhet támogatásban. 

A pályázathoz be kell nyújtani a leckekönyv kivonatát, a nyelvvizsga–bizonyítványok másolatát egy példányban és a pályázati adatlapot egy példányban.
A pályázathoz költségtervet szükséges mellékelni, és a beszámolóval együtt a költségekkel is el kell számolni, számlamásolatokkal igazolva azokat. Az ösztöndíj összegéről pályázatonként a Kuratórium dönt. Az ösztöndíj maximálisan adható összevont összege pályázóként, naptári évenként 400.000,- Ft, az Alapítvány e célra  maximálisan fordítható éves kerete 3.200.000,- Ft.
6. Demonstrátori ösztöndíj
Pályázható félévente. Demonstrátori ösztöndíjra nappali tagozatos hallgatók pályázhatnak, valamely a BME atomenergetikai és nukleáris technikai képzésében résztvevő tanszéken folytatott oktatási munkával vagy oktatást segítő tevékenységgel. A feladatok elvégzését a tanszékvezetőnek a pályázat lejártakor írásban igazolnia kell. 
A pályázathoz be kell nyújtani a leckekönyv kivonatát, a „Hallgatói jogviszony igazolást” és a pályázati adatlapot egy-egy példányban. A demonstrátori ösztöndíj maximálisan adható összege 50.000,- Ft/hó. Maximum 5 fő díjazható egy félévben.
7. Folyóirat–cikk kidolgozásának, konferenciáról szóló beszámoló és tanulmány elkészítésének támogatása

Pályázható folyamatosan, de egy személy tanulmányi évenként legfeljebb egyszer részesülhet támogatásban. A pályázathoz be kell nyújtani a leckekönyv kivonatát, a nyelvvizsga–bizonyítványok másolatát egy példányban és a pályázati adatlapot egy példányban.
Erre a típusú ösztöndíjra az Alapítvány naptári évenként összesen 400.000,- Ft-ot fordíthat.

8. A hazai nukleáris technika terjesztését és fejlesztését, az oktatási és kutatási infrastruktúra fejlődését támogató ösztöndíj. 
Az ösztöndíj csak a BME atomenergetikai és nukleáris technikai képzésében résztvevő tanszékeken folytatott oktatási és kutatási munkáért adható. A feladatok elvégzést az illetékes tanszékvezetőnek a pályázat lejártakor írásban igazolnia kell. Pályázható évente vagy eseti jelleggel.

A pályázathoz be kell nyújtani a pályázati adatlapot egy példányban. Nappali tagozatos hallgatóknak emellett be kell nyújtaniuk a leckekönyv kivonatát és, a „Hallgatói jogviszony igazolást”.

Az ösztöndíj maximálisan adható összege 50.000,- Ft/hó, legfeljebb 5 fő díjazható egy félévben.
9. Intézményi támogatás a hazai nukleáris energiatermelés szakember-utánpótlási feltételeinek erősítésére. 
A támogatás a BME-n folyó atomenergetikai és nukleáris jellegű képzést folytató intézmények és tanszékek számára adható. Az intézményi pályázatok összege és időtartama a pályázott témakör, a támogatandó cél függvényében változó. A pályázathoz be kell nyújtani a pályázati adatlapot egy példányban. 
Az ösztöndíjak és támogatások kizárólag az Alapítvány honlapján található pályázati adatlapok kitöltésével pályázhatók.

MINDEN PÁLYÁZAT BESZÁMOLÁSI KÖTELEZETSÉGET VON MAGA UTÁN!
A beszámolót az erre rendszeresített beszámolási adatlapon kell benyújtani a pályázat támogatási időszakát követő 30 napon belül nyomatott és elektronikus formában.
A pályázatok folyamatosan beadhatók. Elbírálásuk a soron következő kuratóriumi ülésen történik (az Alapítvány eljárási szabályzata szerint).

A pályázati feltételekkel kapcsolatos adminisztratív kérdésekkel (űrlapok, szükséges mellékletek stb.) e-mailben: szilvia@reak.bme.hu Pécsiné Németh Szilviához fordulhatnak.

Az Alapítványról bővebb információ a www.reak.bme.hu/alapitvány internetes honlapon olvasható.

A pályázat eredményeiről a Kuratórium a pályázókat írásban értesíti.

Budapest, 2012. január 19.
Dr. Fehér Sándor              Dr. Csom Gyula
a Kuratórium titkára         a Kuratórium elnöke

